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CROSSMEDIA-TARIFE 2025
inkl. 15% Digitalleistung Sonderformate auf Anfrage 
möglich!

Abfallende Formate + 3 mm Überfüller
Andere Formate auf Anfrage möglich. 

Promotion Inserate - 25 % Rabatt
Sämtliche Tarife exkl. 5 % WA und 20 % MwSt.

*lt. „Krone“ Touren- & Auflagenbuch ab 1.1.2025

Am 9. November 2025 erscheint unser Weihnachtsjournal „ADVENT KRONE“ 
rechtzeitig zur Vorweihnachtszeit. Das Weihnachtsjournal wird der Gesamtausgabe der 
„Tiroler Krone“ beigelegt und bietet Ihnen die optimale Möglichkeit zur Kommunikation 
Ihrer Weihnachtsangebote, Geschenkideen sowie thematisch passender Dienstleistungen 
und Produkte.

Nutzen Sie diese einmalige Möglichkeit, Ihre Produkte und Ihre Werbebotschaft in einem passenden 
redaktionellen Umfeld zu präsentieren. Profitieren Sie von der sensationellen Reichweite und der 
hohen Leserresonanz. Wir unterstützen Sie gerne bei der professionellen Umsetzung Ihrer individuellen 
Werbewünsche – vom klassischen Inserat bis zur redaktionell gestalteten Advertorials.

Journal 

61.400 
Stück*

DATEN & FAKTEN

Erscheinungstermin: Sonntag, 9. November 2025

Anzeigenschluss: Dienstag, 28. Oktober 2025

Druckunterlagenschluss: Freitag 31. Oktober 2025

Blattformat: 207 mm b x 270 mm h

Satzspiegel: 190 mm b x 246 mm h

Erscheinungsweise: vierfärbig

Mediadaten: 158.000 Leser = 25,7 % Reichweite

Verteilgebiet: �Gesamt Tirol

€ 623,761/8 Seite
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JOURNAL
ADVENT KRONE
PLUS DIGITALE PRÄSENZ AUF KRONE.AT



DIGITALE VERLÄNGERUNG IHRER WERBEBOTSCHAFT
IHRE ANGEBOTE ERREICHEN DAS GRÖSSTE TAGESZEITUNGSPORTAL ÖSTERREICHS

Der Crossmedia-Tarif basiert auf einer Kalkulation inkl. Pauschale von 15 % (ohne Werbeabgabe).

Unsere Leistungen:
•	 Diese Pauschale umfasst die Darstellung des Journals auf https://www.krone.at/sonderthemen/ einschließlich aller Anzeigen 

mit Direktverlinkung auf Ihre Website, für ein ganzes Jahr.
•	 Die Artikel werden auf den jeweiligen Bundesland Startseiten ausgespielt.  

Beispiel: https://www.krone.at/tirol 

BILD & TEXT TEASER  
AUF KRONE.AT BUNDESLAND-STARTSEITE

mit Verlinkung auf krone.at/Sonderthemen.
Hier gehts zur Website.

Außerdem wird Ihre Präsenz im Unternehmensportal unter https://www.krone.at/sonderthemen/unternehmen sichergestellt – 
natürlich suchmaschinenrelevant. 

Zusätzliche Online-Präsenz:
Ihr Print-Inserat wird von Experten digitalisiert und zusätzlich auf der Startseite des jeweiligen Bundeslandes bei Sonderthemen auf 
TKP Basis* ausgespielt. Ihre Anzeige verlinkt dann auf eine eigens für Sie geschaffene Landingpage oder auf Wunsch auf Ihre eigene 
Website.
*Beispiel: Digitalanteil Netto € 783.- ergibt eine Digitalleistung von 78.300 Kontakte 

REPORTING
Wir analysieren alle verfügbaren Daten auf krone.at und präsentieren Ihnen die Ergebnisse sowie die Performance Ihrer Anzeige in 
einem individuellen Reporting.
Schnellstmögliche Ausspielung, spätestens nach 30 Tagen.

Ab Erscheinung Print, spätestens nach 72 Stunden online.
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